



REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA



GRAD MURSKO SREDIŠĆE

- GRADONAČELNIK -

Klasa: 007-01/21-01/131

Ur.broj: 2109/11-21-01/1-1

Mursko Središće, 25.05.2021.

REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA
Savska cesta 39
10 000 Zagreb
n/r ministra dr.sc. Davor Božinović

PREDMET:

Izgradnja nove Policijske postaje u Murskom Središću

Poštovani ministre g. Božinović.

Grad Mursko Središće već godinama pomaže rad Policijske postaje Mursko Središće. Policijska postaja trenutno pokriva trećinu teritorija Međimurja i 80 kilometara granice. Osim temeljne policije, u Policijskoj postaji djeluju i kriminalna i granična policija i trenutno je tu oko 120 djelatnika, a glavna zgrada policijske postaje ni izbliza ne ispunjava te kapacitete. Riječ je o staroj i trošnoj građevini koja potrebe moderne policije ne zadovoljava već desetljećima. Grad Mursko Središće iz tog je razloga na raspolaganje stavio zgradu dobrovoljnog vatrogasnog društva u koju je uložio približno 700.000,00 kuna. Gradnjom novog dječjeg vrtića, uređenjem Stare škole, preseljenjem Gradske uprave i posljedičnim preseljenjem gradskog komunalnog poduzeća, Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša i HZMO, nastala je mogućnost da se dodatno osiguraju prostori koji bi služili za potrebe PP Mursko Središće. Uređenje tih prostora koštalo je dodatnih oko 110.000,00 kuna. Danas su i ti prostori predani na korištenje, čime smo još jednom dokazali da infrastrukturno i financijski podupiremo rad organa koji brinu o sigurnosti naših građana.

Sigurnosni standard od velike nam je važnosti, prepoznajemo potrebe policije i nastaviti ćemo prema potrebama pomagati. Ipak, jedino je trajno rješenje izgradnja nove policijske postaje. Osim što bi time policija dobila adekvatne prostore za ispunjavanje suvremenih potreba, oslobodili bi se i prostori za potrebe Grada Mursko Središće, njegovih ustanova i udruga.

Ovim Vas putem molim da pokrenete inicijativu i potrebne postupke oko izgradnje nove policijske postaje. Grad Mursko Središće stoji Vam na raspolaganju što se bilo kakvih administrativnih ili prostorno planskih problema tiče. Želimo nastaviti biti partneri u osiguravanju visokih sigurnosnih standarda naših i vaših građana. Molim Vas termin sastanka na kojem bismo mogli zajednički razmotriti moguća rješenja.

S poštovanjem.



GRAD MURSKO SREDIŠĆE – GRAD RUDARA
Trg braće Radića 4, 40315 Mursko Središće
www.mursko-sredisce.hr
e-mail: grad@mursko-sredisce.hr
URED GRADA MURSKO SREDIŠĆE : 040 370-771



SRETNO